

金山·东方花园

揽自然意趣入怀 让生活回归自然

本报记者 陶 静

每一座城市，都有一个地方令人沉醉；每一座城市，都有一种生活令人倾慕。奔忙于钢筋水泥堆砌的城市森林中，我们总是渴望有一个地方，可以偷得浮生半日闲，可以“采菊东篱下，悠然见南山”。

光影变化，时光流转。邂逅一段风景，与之朝夕相伴，四季轮回，在时光的深处，曼妙的景色是自然的馈赠。一花、一树、一园林，万千风情演绎岁月悠长。

生活中，我们总追求里与外、动与静的兼得，希望用复式空间承载生活的理想。而今，这样的梦想已然成真，金山·东方花园建筑面积约298平方米墅境顶层复试洋房，就是繁华精致生活的顶配，倚伴金山·东方花园新中式大美园景，超大星空露台，高赠送面积，奢阔舒适空间，为业主打造理想居住之地。

立体空间 奢享惬意悠然

相较传统平层，顶层复试洋房并不是简单的居住场所，它告别了“一层不变”的单调居住模式，既拥有大平层宽阔的空间尺度，又保留别墅的功能布局，楼上、楼下双重享受，互不干扰，实际空间利用率高，更符合对品质生活的理想。金山·东方花园建筑面积约298平方米墅境顶层复试洋房，以超大星空露台、大面积主卧、宽阔客厅、南北通透、全明格局等匠心设计，实现少数人的奢阔舒居，高赠送面积、高得房率，让居住空间完美



金山·东方花园小区实景。

筱 静 摄

承载一家人的幸福。

一套住宅，两个楼层，将空间尽可能利用，超阔的空间从容应对品质人生。周末好友聚会，有宽敞场地，楼上露台好友相聚，茶话烧烤、谈天说地；楼下父母休息、看电视，楼上楼下双层天地互不影响，少了纷扰，多了温馨，给每个家庭成员留有足够的生活空间。金山·东方花园顶层复试洋房，一层留给家人，三代同堂，共享温情时光；一层留给内心情感栖息，繁华处寻找一处心灵归所，恰到好处的距离是亲情最好的润滑剂，让心中所有的疲倦都在家里得到释放。

星空露台 生活自成一道风景

如果阳台是生活的标配，那么，露台就是生活的高配。金山·东方花园建筑面积约298平方米墅境顶层复试洋房，拥有超大面积的瞰景大露台，让你远离繁华的喧嚣，不被世俗打扰。顶层露台这样一个安静独立且无拘无束的生活空间，种上各种漂亮的花卉和果蔬，每天养护着这些花花草草，把生活的节奏慢下来；呼吸着新鲜的空气，带家人在晨间沐浴阳光，和孩子一起放肆嬉戏。若想在家里装个健身房、儿童乐园、棋牌室，也不用担心空间不够，在这里都可以满足

你。这样亲近自然的梦想，让我们可以对生活拥有了更多美好的想象。

空中花园 延伸人生宽度

在这一方有花有草的自在天地里，摆上沙发，静静坐着，看日升日落，在风里、在暮色里、在月光里看繁花流动，这是抬手可摘繁星、低头可嗅花香的生活，它是花草环绕的空中花园。推开窗，看到露台上的花儿迎着朝阳；在晨光中绽放，在晨风中轻舞，犹如在向你致意，所有的睡意都在瞬间烟消云散。美好的一天，就此开启。皓月当空，星光璀璨，与家人移步露台，在精心挑选的漂亮餐桌上摆好鲜果饮料，大家围桌而坐，一起回忆久远的幸福岁月，憧憬更加美好的未来生活；也可以和朋友在此聚会、烧烤、畅饮、聊人生。愉悦的一天，在这样欢乐温暖的陪伴中落下帷幕，这样美好的生活在令人向往。

繁华城市中，低密度洋房最是难得，洋房的顶层复式更是稀缺。金山·东方花园于繁华之上，匠筑墅境顶层复试洋房，每一寸空间都是品质与美感的合一，可独处瞰景冥想，可双人对月小酌，可三代齐聚一堂，复式双层演绎多面生活，一起书写关于居住的幸福诗篇。



金山·东方花园小区实景。

筱 静 摄

金望物业

消防检查 确保安全

本报讯(记者王倩)夏季天气炎热，气温较高，空调、冰箱、电风扇等家用电器的使用频率大大增加，电气设备线路超负荷运转，使得火灾偶有发生，为了避免出现不可挽回的损失，近段时间，金望物业东方花园服务中心的工作人员积极安排、周密部署，对小区消防设施开展了全面的安全检修工作。

据了解，金望物业东方花园服务中心此次消防检查不仅对小区内住宅消防通道进行仔细检查，禁止楼道储存易燃物和可燃物；禁止楼道乱堆乱放生活垃圾，影响其他居民正常生活；禁止楼道停放自行车、电动车等影响人员出行及疏散的物品；严禁将电动车推至楼道、室内和飞线充电等，而且叮嘱沿街商户的相关责



任人增强消防安全意识，杜绝麻痹思想，加强火灾隐患自查自改，确保消防安全万无一失。“希望通过我们的努力，可以让金山·东方花园小区的业主有一个和谐优美、安全舒适、秩序井然的生活环境。”金望物业公司负责人向记者表示。

上图 工作人员在开展消防检查。 王倩 摄

集中清洗 明亮如新

本报讯(记者王倩)为给小区业主营造一个洁净舒适的卫生环境，近日，金望物业东方花园服务中心的保洁员对地下车库的采光井进行了集中清洗。

据了解，金山·东方花园小区地下车库的采光井是地上地下的视觉连接点，不仅为地下车库提供了通风和采光，而且具有美观性、创新性，是小区一个景观亮点。记者在现场看到，金望物业的工作人员不畏炎热，他们先将采光平台上的垃圾和杂物进行集中清扫，然后找来皮管一边冲洗，一边用拖把将水渍清拖干净，经过一上午紧张的工作，采光井的玻璃整洁如新。

“金望物业的工作人员不



怕脏、不怕累，才换来了这个干净、整洁、美观的金山·东方花园小区，定期清洗地下车库采光井，不仅可以改善小区整体的卫生状况，更让我们感受到了物业工作人员的用心服务。”金山·东方花园小区一业主表示。

上图 工作人员在打扫采光井。 王倩 摄

绿植养护 美化环境

本报讯(记者王倩)为积极应对夏季的高温天气，防止小区内花草树木出现缺水现象，切实做好夏季园林绿化抗旱工作，营造整洁、优美的小区环境。近日，金望物业东方花园服务中心在金山·东方花园小区开展了绿化养护工作。

“我们园林绿化组的工作人员给小区内的草坪、绿植浇水，保证树木水源充足，确保小区树木花草存活。与此同时，对各主干道两侧绿化带及草坪进行了施肥、修剪等，部分地方还进行了翻耕土壤、绿植补种等工作，确保植物的健康成长和园区的绿树成荫。”金望物业东方花园服务中心负责人说。

大家都希望自己能够贴



近自然，这样惬意的生活在金山·东方花园里随处可见。此次金望物业开展的园区美化活动，不仅为小区居民提供了一个整洁、舒适的居住环境，同时也使园区环境更加美观、整洁，小区面貌焕然一新。

上图 工作人员在给绿植浇水。 王倩 摄